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Sessão Ordinária NI' 28/2021 

Ata da 28a (vigésima oitava) Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do 
ano de 2021, da Câmara Municipal de Capistrano, estado do Ceará. Aos 11 (onze) 
dias do mês de agosto do ano em curso, às 18h00min., no paço Legislativo Adarias 
Lopes de Souza, realizou-se esta Sessão Ordinária, sob a presidência do vereador 
Antônio Adriano Araújo de Queiroz, secretariado pelo vereador Isaías Xavier de 
Aguiar. Além dos vereadores supracitados, verificou-se a presença dos vereadores: 
Maurício Alves de Macêdo, Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves 
Francelino, Marta Maria Maciel Mendonça Gomes, Francisco Nacélio da Silva Lima, 
Félix Sérgio Araújo, Joel da Silva Morais, Manoel de Freitas Viana e Pedro 
Gonçalves de Queiroz. Ato continuo, o presidente inicia a sessão saudando a todos 
e convida para, irmanados, fazer a oração do Pai Nosso em intenção dos recém-
falecidos: Dona Esmeralda, mãe do Chico do ônibus, o Senhor Josué, comerciante 
local, o Netinho, irmão da ex-vereadora Hidelgardia Maciel e o Senhor Zé Canuto, 
pai do Benizio, funcionário deste legislativo. Em seguida, solicita ao 10 Secretário, 
Isaías Xavier de Aguiar, que autorize a leitura da ata da Sessão anterior, sendo que, 
após sua apreciação, obteve a aprovação unânime dos parlamentares da Casa. 
Com os trabalhos ainda conduzidos pelo 1° secretário, de acordo com o artigo 44 da 
Lei Orgânica municipal, é iniciado o primeiro expediente, com a condução dos 
trabalhos da seguinte forma: faz-se a leitura de cada matéria; continuando, o 
vereador autor faz a justificativa da proposição apresentada; seguido da discussão 
por parte dos demais vereadores, caso assim o queiram; e, logo após, dá-se a 
votação. Leitura da Proposição n° 090/2021, Espécie Requerimento, d 
vereador Manoel de Freitas Viana, requerendo do Prefeito Municipal a 
elaboração de Projeto para a Construção de Calçamento na Região do 
Cajuais, Chapada, Camará e Catolé, no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil 
reais) de Emenda do Deputado Estadual Queiroz Filho. O vereador autor faz a 
justificativa de sua matéria. O vereador Félix parabeniza o vereador Manoel 
pela luta em prol daquela comunidade, que tanto faz por nosso município. O 
vereador Cleto Alves reforça a fala do vereador Félix e diz da necessidade de 
melhorias das estradas que dão acesso às comunidades. O vereador/delegado 
Joel Morais reafirma da importância da reforma das referidas estradas, ante as 
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dificuldades de tráfego destas, que se tornam muito ruins. Em seguida, o 
presidente leva à votação a citada Proposição que recebe aprovação unânime. 
Logo após, o vereador/presidente Adriano Queiroz parabeniza a Senhora Jaqueiine, 
funcionária desta Casa pela passagem de seu aniversário e aos Senhores Warney 
Barros e Joel Morais, pelo Dia do Advogado. Nas considerações finais, o vereador 
Cleto Alves felicita a citada aniversariante, Sra. Jaqueline pelo seu aniversário. 
Continuando, o vereador/delegado Joel Morais saúda a todos e tece elogios aos 
três jovens, na pessoa do Rodrigo do Frango, pela organização e realização do 10 
Torneio de Futsal Feminino, no último sábado, na localidade de Pesqueiro, 
ressaltando que todos foram vitoriosos com o evento, especialmente as mulheres, 
pela prática do esporte. Ainda em sua fala, chama a atenção da Secretaria 
municipal de Educação, quanto à gritante necessidade de reforma ou reparo 
continuado dos alambrados das quadras poliesportivas do município, que se 
encontra em certo abandono. Assim, solicita mais apoio da parte das autoridades as 
quais competem o esporte. E felicita todos os advogados capistranense, na pessoa 
do Doutor Warney Bairros e aos estudantes pelo seu dia, 11 de agosto. Apresenta 
suas condolências e seu conforto à família Nascimento, da comunidade de 
Mazagão 111, pela triste fatalidade da morte da criança Daniel Matias do Nascimento, 
filho dos seus amigos Lolô e Patrícia. O presidente reforça a fala do vereador acima, 
sobre a triste perda da citada criança, reconhecendo ser uma dor inimaginável. O 
vereador Félix Araújo felicita a supracitada aniversariante e aos nobres advogados 
por seus dias comemorativos. Expressa a queixa dos garis desta cidade, por terem 
solicitado prioridade para a vacinação contra a Covid-19, após os idosos e, apesar 
de ser um pequeno número, até agora não foram atendidos, o que aponta para a 
desvalorização destes. No ensejo, critica a Secretaria de Agricultura por todo o 
entulho, que, segundo ele, encontra-se naquela repartição pública. Consideran 
um vergonhoso ato para o secretário responsável pelo órgão. Ainda cita o abandono 
da Quadra Poliesportiva e da Areninha das "Três Ruas", que, segundo o mesmo, 
ambas estão em estado de abandono. Aparteando-o, o vereador/delegado Joel 
Morais afirma que tem visto postagem de fotos da Secretaria de Esportes 
mostrando diversas viagens e que talvez até recebendo diárias. No entanto, não foi 
trago sequer uma peteca para o município. E diz ainda que o atual gestor já está em 
seu segundo mandato e não construiu ao menos uma quadra municipal. De volta à 
fala, o vereador Félix afirma faltar boa vontade, pois sempre que solicita ao Emílio 
(da Secretaria de Obras) é atendido. O vereador Nacélio também felicita a 
aniversariante Jaqueline e ao Dr. Warney Barros pelo dia do Advogado. E concorda 
com o estado de descaso no esporte, que o povo tanto gosta. Lembra-se dos 
eventos esportivos que ele ficava à frente da realização, que juntava multidões, 
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Reforça a necessidade da reforma das quadras e diz da esperança de futuras 
melhorias. Em seguida, o nobre presidente verificando que nada mais havia a tratar 
declara encerrada a presente Sessão Ordinária; antes, marcando a próxima para 
quarta-feira, dia 18 de agosto de 2021. 
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